

省领导来武进专题调研 因地制宜发展农业新质生产力

本报讯 (记者 朱梦琪) 4月11日,副省长徐缨来武进专题调研因地制宜发展农业新质生产力。市委书记陈金虎陪同调研。市、区领导杭勇、乔俊杰、狄志强、徐宁参加调研。江苏立华牧业股份有限公司

是江苏省首家上市的畜禽养殖企业、常州市首家上市的农业企业。企业建立了完善的育种技术体系和丰富的品种素材库,并通过推行“公司+合作社+农户”的发展模式,有力带动广大农民增收致富。徐缨详细了解企业在畜禽

种质资源收集鉴定、育种技术创新、优良品种培育等方面的最新进展,鼓励企业发挥好农业产业化龙头企业带动作用,立足科研优势,充分运用信息化技术,以现代、更高科技农业的标准,在食品深加工领域进一步做大做强。

在前黄镇南部,新誉集团生态水产养殖基地里正在投放甲鱼苗。新誉集团与江苏省淡水水产研究所等数十家科研院校机构开展深度合作,加快新兴渔业产业技术的落地转化。徐缨勉励企业善用工业理念、机制和办法发展

农业,集中优势资源力量,打造数字农业工厂、未来农场,全链条推动特色农业产业提质增效。希望常州聚焦项目建设、产业发展、绿色引领、改革创新等方面,加快培育农业新质生产力,着力激发乡村全面振兴新动能。

省政协领导调研 我区乡村振兴联系点

本报讯 (记者 戴雪燕) 昨天上午,省政协副主席杨岳率队来我区,调研乡村振兴联系点,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,全面推进乡村振兴,加快实现农业强、农村美、农民富。市政协副主席张春福、区政协主席郑政平陪同调研,区政协秘书长夷建良参加

活动。洛阳镇岑村村下辖18个自然村、26个村民小组,户籍人口3095人,村党委下设7个党支部,现有党员134人。近年来,岑村村紧紧围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”乡村振兴战略总要求,充分发挥好基层党建在富民强村、生态宜居建设上的核心引领作用。持续发展壮大村级经济,开展生态建设,加快推进农村

公共服务均等化建设,完善农村教育、就业、医疗、体育、文化等服务配套设施,先后获得国家级生态村、全国乡村治理示范村、全国民主法治示范村、江苏省社会主义新农村建设先进村等荣誉。

杨岳一行先后参观了岑村村政治生活馆、新时代文明实践站、人大代表之家、民生茶社等相关活动阵地,详细了解该村经济社会发展、基层治理等情况,对乡村建设取得的成绩表示肯定。杨岳强调,实施乡村振兴战略,是实现“两个一百年”奋斗目标的必然要求,岑村村要坚持强化产业支撑,依托资源禀赋打造特色产业,持续壮大村集体经济,实施好产业、人才、文化、生态、组织“五大振兴”,全面推动乡村振兴工作迈上新台阶。

中共常州市武进区委审计委员会 第七次会议召开

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,中共常州市武进区委审计委员会第七次会议召开,深入学习贯彻省委、市委审计委员会会议精神和全国、全省审计工作会议精神,讨论研究区委审计委员会2023年工作总结、2024年工作要点以及《2024年度审计项目计划(草案)》,部署当前及下阶段重点工作。市委常委、区委书记、区委审计委员会主任乔俊杰主持会议并讲话,区领导恽淇丞、孙益锋、李旌巍参加会议。

去年,我区立足经济监督定位,依法全面履职,审计质效持续提升,其中,“伟驰审计项目”荣获省级优秀审计项目二等奖,实现武进审计工作“零的突破”。就做好今年审计工作,乔俊杰强调,要提高政治站位,立稳党管审计“根本基点”。审计部门要加快构建集中统一、全面覆盖、权威高

效的审计监督体系,切实以如臂使指、如影随形、如雷贯耳的审计监督,全力推动重大改革、重大决策、重大战略部署落地生根。

要聚焦主责主业,推动审计触角“全面覆盖”。审计部门要紧扣“审计监督首先是经济监督”的职责定位,紧扣“加快发展新质生产力、扎实推进高质量发展”重要要求,聚焦新能源之都、“两湖”创新区建设等中心工作,以更高质效、更实举措、更大力度加强审计监督,助推产业结构更加高端、创新引擎更加强劲、城乡发展更加协调、生态环境更加优美、民生事业更加厚实、社会大局更加安定。

要注重标本兼治,写好审计整改“整篇文章”。各审计条线要进一步拧紧责任链条,加强协作联动,健全长效机制,真正以“改”的成果彰显“审”的实效。要加快促进审

计监督与人大监督、党政督查、纪检监察监督等监督机制贯通协同,积极推动信息沟通、工作联通、成果融通、人员互派流通,逐步构建“大审计”“大监督”工作格局。

要加强队伍建设,打造经济监督“特种部队”。要深化科技强审,提高运用数据、提取信息、核查问题、分析研判等数据分析综合能力,助力发挥审计监督职能作用。要充分发挥审计在推进党的自我革命中的独特作用,以“特种部队”的过硬本领,更好担当国家财产“看门人”、人民利益“忠诚卫士”的角色。各级各部门要主动支持配合审计工作,依法自觉接受审计监督,积极营造良好的审计监督氛围,切实将审计制度优势转化为治理效能,形成推进中国式现代化武进新实践的强大合力。

会议审议并原则同意《2024年度审计项目计划(草案)》。

SHENG 以色列创新中心签约和 项目入驻仪式举行

打造以色列企业 在华创新孵化器标杆

本报讯 (见习记者 陈宁欣 记者 朱梦琪) 加快培育新动能,塑造开放新优势。昨天,SHENG 以色列创新中心签约和项目入驻中以常州创新园仪式举行,深化探索中以创新融合发展新模式,加快以国际化前沿技术催生新产业、新模式、新动能,发展新质生产力。

以色列驻沪总领馆副总领事洪以檀、领馆经济与商务领事海本继,副市长蒋鹏举,区委常委、副区长,中以常州创新园党工委书记、管委会主任孙益锋见证签约。

据悉,SHENG 是以色列知名投资及孵化集团,由

以色列前驻沪总领事、中国商会主席马奕良创立,拥有丰富的以色列项目渠道和资源网络。SHENG 自2015年起与园区展开合作,多年来一直保持良好的合作关系,为园区引入以色列公司和技术,协助园区推进中以技术和商业合作。

以本次签约为基点,中以常州创新园将与SHENG 继续深化合作,在园区设立创新中心,为以色列企业来华拓展市场提供专业化的服务,推动以色列企业在常落户发展。计划3年内将其打造成以色列企业在中国创新孵化器标杆。

区政府第28次常务会议召开

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,区委副书记、区长恽淇丞主持召开区政府第28次常务会议,审议相关文件,研究部署相关工作。区政府领导班子成员参加会议。

与会人员集体学习《中国共产党纪律处分条例》。会议强调,要切实抓好学习贯彻,准确把握内涵要义和实践要求,真正做到入脑入心、融于日常。要以严明纪律铸忠诚,以严明纪律强担当,以严明纪律优作风,营造良好政治生态。

会议审议了《2024年全区主要经济社会发展预期目标任务分解表》。会议指出,从一季度情况看,全区上下奋力抓开局,经济社会发展取得“开门红”。下阶段,各级各部门要切实强化目标意识、责任意识和效率意识,紧盯全年目标任务,高效推进各项工作。

会议审议了《武进区(近)零碳产业园发展规划

(2024—2026年)》。会议指出,打造(近)零碳产业园是落实“双碳”目标、实现发展方式绿色低碳转型的题中之义,要坚持高位布局,加快探索推进,打造武进样板。要坚持稳步推进,既要加快打造典型园区、典型场景,也要稳步推进各类园区的绿色低碳转型发展,协同推进能源基础设施建设、产业绿色低碳发展、零碳产业发展,系统做好减污降碳协同增效这篇大文章。

会议审议了《关于学习运用“千万工程”经验有力有效推进乡村全面振兴的实施意见》。会议强调,要守牢农业基本盘,坚持稳面积、增单产两手发力,保障粮食和重要农产品稳定安全供给。要建设美丽新农村,深入开展农村人居环境整治,持续提升农村公共服务水平。要拓宽集体致富路,加快构建现代农业产业体系,加快释放农村资源要素潜能,全力壮大集体经济,以产

业振兴推动乡村振兴。会议审议了《武进区持续推进非居民用气场所燃气安全专项整治工作实施方案》,强调要压实责任抓落实,强化引导重宣传,定期巡查防风险。常态化开展督导检查,落实长效管理举措,切实守住燃气安全底线。

会议审议了《2024年区重点企业和高成长企业名单》,强调要健全服务机制,构建高效对接、问需于企、解决问题的服务企业闭环机制。要强化政策支持,进一步提升政策惠企的针对性、精准性、实效性。要持续做好企业培育,形成梯次支撑、充满活力的优质企业集群。

会议审议了《关于在全区开展“小田变大田”工作的通知》《武进区新型职业农民认定管理办法》《关于加快推进武进粮稻种业创新创优发展的实施意见(2024—2026年)》等。

会议还研究了其他事项。